

Intel выиграла суд по иску акционеров о потерях в \$32 миллиарда

Судья окружного суда США Трина Томпсон пришла к выводу, что Intel не вводила инвесторов в заблуждение относительно убытков в \$7 миллиардов за 2023 год. Эти потери стали известны лишь в апреле, когда компания изменила способ финансовой отчетности.

Акционеры утверждали, что этот убыток связан с подразделением Intel Foundry Services, однако суд установил, что они ошибочно приписали ему всю сумму. Судья также отметила, что заявления тогдашнего генерального директора Патрика Гелсингера о «значительном прогрессе» и «росте спроса» на услуги Intel Foundry Services не были ложными. Они касались отдельных клиентов, а не общей выручки, которая в тот период снижалась.

Юристы, представляющие акционеров, пока не прокомментировали решение суда. В самой Intel также отказались от комментариев. Однако суд дал истцам возможность подать обновленную жалобу.